



Olsztyn, 03.03.2023 r.

OW-X.2601.1.2023

Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE DO SZCZEGÓŁOWEGO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i informacją o zmianie terminu składania ofert.

### Pytanie 1.

**W jaki sposób wykonawca szkolenia ma przeprowadzić nabór uczestników - czy otrzyma bazę członków Koła Gospodyń Wiejskich?**

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie przekazuje Wykonawcy bazy członków Kół Gospodyń Wiejskich ale służy pomocą w rozpropagowaniu informacji o naborze pośród gmin z województwa warmińsko-mazurskiego. Forma naboru jest otwarta.

### Pytanie 2.

**Czy istnieje możliwość zmiany miejsca przeprowadzenia warsztatów od tej którą podaje się w formularzu ofertowym?**

#### Odpowiedź:

Nie ma możliwości zmiany miejsca przeprowadzenia warsztatów.

### Pytanie 3.

**Jak dużo warsztatów ma zostać przeprowadzonych? Czy tak dużo, aż wszyscy członkowie KGW zostaną przeszkoleni?**

#### Odpowiedź:

Min. 5 warsztatów lub do przeszkolenia min. 100 członków Kół Gospodyń Wiejskich.

Jednocześnie informuję, że Zamawiający wydłuża termin składania ofert do 06.03.2023 r. do godz. 15.30

Z poważaniem  
Jarosław Sarnowski  
Dyrektor Departamentu  
Rozwoju Obszarów Wiejskich i Rolnictwa